

《假如给我三天光明》读后感

◆402班小记者 竺瑜煊

马克·吐温曾经说过:“十九世纪有两个奇人,一个是拿破仑,另一个就是海伦·凯勒。”海伦·凯勒的这本《假如给我三天光明》带给我深深的震撼。

海伦的一生是生活在黑暗中却给他人带来了光明的一生,她用行动证明了人类战胜命运的勇气,她用心带给自己和他人光明,用知识充实自己的生活,她让人明白了如何看透、理解、感悟人生!同时莎莉文老师更让我们钦佩,她不慕名利,陪伴和帮助海伦实现了自己的人生理想,把毕生的精力和爱都投入到了海伦成长的路上,成就了一个伟大的人物——海伦·凯勒。

海伦和她的老师所做的一切令人尊敬和折服。

打钻

◆204班小记者 肖嘉豪

快乐的寒假结束了,妈妈带我去上学。当我们快到学校时,耳边传来了震耳欲聋的响声,这是怎么回事呢?我走近一瞧,原来是施工队在打钻,打钻机发出“喀喀喀”的声音,吵得人耳朵都快聋了。河堤上路的一边被隔离桩围了起来,打钻机在里面钻呀钻,很多工人在里面干活。“为什么叔叔们要在好好的路面上钻孔呢?”我好奇地问妈妈。妈妈微笑着说:“这下边是河道的泄洪闸,施工队叔叔们在给泄洪闸加固呢!”我似懂非懂地“哦”了一声。妈妈又告诉我,现在加固了,等雨水又多又大的时候,旁边的田地和村庄就安全了。

雨淅淅沥沥地下着,寒冷的北风吹在脸上,我忍不住打了个寒颤,看着工人叔叔们依旧冒雨认真地干着活,我对他们肃然起敬。我想不管什么工作,只要认真努力,都是最棒的,都值得我们去敬佩。

生命与健康

◆303班小记者 陈雨欣

生命是弱小的,生命是短暂的,生命更是顽强的。就像石头缝里的一粒石榴籽,在没有泥土和阳光的情况下,竟能在几天后冲破坚硬的外壳,长成一株石榴苗。虽然它只活了几天,但它是勇敢顽强的。

生命与健康是相辅相成的。假如我们失去了健康,身体就会很痛苦,甚至危及生命。因此我们要注意生活习惯,早睡早起多锻炼,促进新陈代谢,加强血液循环。多吃蔬菜水果使排便顺畅,少吃油炸食品、烤肉等,降低得癌症的机率。相信科学,生病看专业的医生。

生命只有一次,非常宝贵。让我们积极做好健康管理,乐观生活,在有限的生命中活出自己的精彩!

加油冬奥

◆605班小记者 蔡语馨

2022年2月4日是北京冬季奥运会开幕的日子。这是我国第一次举办冬季奥运会。在2008年,我国举办了夏季奥运会。如今,北京是既举办过冬季奥运会,也举办过夏季奥运会的“双奥之城”了。

冬奥会的吉祥物特别可爱,冰墩墩以熊猫为原型进行设计创作,将熊猫形象与水晶外壳相结合,体现了冰雪运动和现代科技相融合的特点。此外,冰墩墩的形象酷似航天员,寓意创造非凡,探索未来。冬残奥会的吉祥物雪容融是以灯笼为原型进行设计创作,主色是红色,头顶外围了一圈剪纸,吉祥物灯笼外形的发光属性,寓意点亮梦想,温暖世界。同时,鼓励冬残奥会运动员加油比赛,为国争光。

冬奥会的运动员们拼搏上进,谷爱凌姐姐不光是一位优秀的运动员,还是一个“学霸”呢。她拿下此次冬奥会的两枚金牌,真了不起;苏翊鸣哥哥,在单板滑雪男子大跳台总决赛拿下金牌,年仅18岁的他就为国争了光。运动健儿们顽强的意志值得我们学习。

冬奥会开幕式

◆302班小记者 刘晨

今日立春,2月4日晚上8时整,在24节气的流转中,倒计时从“雨水”开始,到“立春”落下,2022年北京冬奥会开幕式正式拉开帷幕。

体育场中央地屏上一轮明月升起,彩蝶翩翩飞舞,蒲公英的种子飞向空中,绚丽的烟火点亮鸟巢上空。

当《歌唱祖国》的音乐响起,中国代表队的运动健儿们进入会场,会场的氛围达到了高潮,有的手拿小国旗,有的振臂欢呼,都为健儿们加油。

祝中国冰雪健儿表现神勇、大放异彩。同筑冰雪梦,一起向未来。



过年了

◆103班小记者 梁子铅

过年是我最喜欢的节日,不仅有收不完的红包,吃不完的美食,还有我最喜欢放的烟花。今年的烟花款式新颖,种类繁多,有窜天猴、花样陀螺、孔雀开屏,最牛的当然是我没玩过的加特林,外观设计就像一枚导弹,特别诱人。可是妈妈没有给我买,说我的身高不够,驾驭不了它。

此时我最大的愿望就是快点长大,等明年过年的时候,一定用我自己压岁钱买几枚加特林,看看这么炫酷的外表里,会喷出什么花来!



喜迎冬奥会 201班小记者 林巾扬

看雪

◆104班小记者 任伊菡

今天,我去四明山森林公园!

吃完中饭,我们就出去看雪。开了很久的山路,我在车窗外看见山上已经有很多积雪,白茫茫的。山路弯来弯去的,终于我们到了四明山森林公园。公园里面有好多小朋友在打雪仗、堆雪人、滑雪……我迫不及待地问阿姨打起了雪仗,玩了一会儿就冻僵了,但还是跟阿姨一起堆了一个小雪人。

今天好开心啊! 指导老师 王爱娜

我近视了

◆304班小记者 杨宇栋

我有一双炯炯有神的大眼睛,妈妈总是说我眼睛大,配上我这张脸太帅了。可是因为我每天用眼过度,经常看两三个小时的电视,导致眼睛有点儿近视了。

周末做完作业后,我悠闲地坐在沙发上,目不转睛地看着电视,一看就是一个小时。突然,妈妈走了过来,火冒三丈地说:“你怎么还在看电视,你都看一个小时了,就不能看会儿书让眼睛休息一下吗?”我只好无精打采地拿起书看了起来。但等妈妈走后,我又把电视打开,津津有味地看了起来。下午吃饭时,我回味起上午看的动画片,心想:主角后来怎么样了?到底有没有被反派杀掉?越想越起劲儿,于是我又打开电视看了起来,边看边吃饭,看着看着一口饭直接掉到了地上,爸生气极了,吃完晚饭,批评了我一顿。

有一天,老师说有医生来学校测视力。等到我测视力时,医生拿着一根棍子指着视力表上的图案,越往下,我看得越模糊,“E”就像小黑点似的。测完后,我紧张地去看结果,医生说:“小朋友,你有点儿近视了。”我愣了一会儿,左眼4.6,右眼4.7,我顿时感到不安。回家后,爸爸唉声叹气地说:“你要戴眼镜了,以后要严格要求自己,控制看电视的时间,让眼睛减轻一点压力,等到寒假再带你去医院看看,能不能恢复。”

不久,寒假来临了,爸妈带着我去医院,医生建议我戴眼镜,控制电子产品的使用时间,防止度数加深。近视真麻烦,以后我一定好好保护眼睛,少看电视。

参观红色教育基地

◆206班小记者 胡骏驰

寒假里的一天,爸爸妈妈带着我和姐姐来到红色教育基地——沧州市黄骅旧城镇的战役地下医院。

在引导员的带领下,我们一一观看了收音机、铁锹、抬筐、煤油灯等各种红色物件,里面的每一件物件都充满了岁月感,时光仿佛在这里定格,将我们带回到那个先辈们奋斗的峥嵘岁月。听爸爸讲,这里是革命老区,涌现了黄骅第一名共产党员——王佩琪。他和老一辈革命家抛头颅,洒热血,为革命事业奉献青春,甚至付出生命的代价。

参观结束后,我的内心久久不能平静:如今我们过上了幸福的生活,这是革命先辈用鲜血换来的,今后我一定要好好学习,做一个对祖国有用的人!

红色足迹

◆204班小记者 王梓铎

寒假里,老师要求我们去寻找红色足迹。

为了寻找红色足迹,我约了几个小伙伴,一起来到烈士陵园,参观了烈士纪念馆。其中让我印象最深的是卓兰芳烈士,他是浙江工农运动的先驱,是宁波人民的杰出代表,是共产党员的光辉典范。他不畏艰险、立志救国,对党的事业忠心耿耿,在敌人面前百折不挠,宁死不屈。

走出纪念馆,我们沿着一个个台阶追寻英雄的足迹,他们的足迹是用鲜血染红的。我的心情是沉重的,他们付出了生命的代价,我无比敬佩英雄们。

我从烈士的墓碑前走过,真切地感受到了革命先烈们的英雄气概,深切体验到了今天生活的来之不易。我暗暗下定决心要踏着红色足迹,继承革命先辈的光荣传统,长大了把祖国建设得更加美丽富强。



虎年大吉 103班小记者 沈馨予

剪窗花

◆201班小记者 徐汪洋

外婆说过年了,我们都会贴春联、剪窗花,这是传统习俗,也象征着喜气祥瑞。我最喜欢剪纸了,于是对外婆说我也想学。外婆看我这么积极,爽快地答应了。

外婆说今年是虎年,我们要不剪一个带有老虎图案的窗花吧。于是我们选了一张黄色的彩纸,按照样子,先在纸上写了一个“春”字。然后按照样子剪下来,在剪的过程中,我一不小心,把“春”这个字剪坏了,于是我又重新剪了一张。最后,在黄色纸上,又涂上了黑色的老虎耳朵和胡子,这样一张带有“春”字的虎年窗花就完成了。我和外婆把它贴在了窗户上,看上去真喜欢!

“开心”是只猫

◆503班小记者 李梦琪

“喵!喵!”我来到闺蜜家中,一进门就伴随着一声声尖利又悠长的猫叫。在我鞋子旁边,这只猫直勾勾地盯着我,上下打量一番,中途还不忘用鼻子嗅一嗅,警戒极了!

“开心,你给我过来,别吓着客人!”闺蜜训了一下猫咪,它就灰溜溜地跑没影儿了。原来它叫“开心”啊,真可爱!好奇心促使我静下心来,好好瞧一瞧,看一看。

我聚精会神地观察了一番。开心的毛发是蓝黑色的,瞳孔呈棕色,眼睛则是深蓝色的。它的脸型为瓜子脸,俊俏的脸蛋儿上有两撮黑色的小胡须,好似青年黝黑的头发丝,帅气极了!别看它这么英俊,实际上可是出了名的小短腿。

看到猫咪,我就忍不住想要将它的头皮搔秃。闺蜜示范如何撸猫,只见她先小心翼翼地碰碰开心的小脑袋,然后和它深情对视。我以为它会一脸乖巧地让主人抚摸,可开心并不领情,傲慢且高冷地跑到沙发上,原来它高冷至极呀!

我跟踪着开心,发现它闲着的时候,会抬起后腿,用舌头舔一舔自己的屁股,样子十分滑稽。它还喜欢偷偷袭击人类:躲在一个隐蔽的角落,眼睛像追踪器一样跟踪着移动的物体,等人走来时,便像火箭一样冲出去,用爪子抓起鞋子就咬,吓得我们连连尖叫。

以上都是开心这只“小坏蛋”的所做所为,同学们,你们喜欢小猫吗?

参观消防大队

◆202班小记者 陈彦滨

今天我特别高兴,因为妈妈带我参观了消防大队,我见到了伟大又勇敢的消防员叔叔。

消防员叔叔让我们在操场上排好队,向我们展示了各种消防装备,又让我们穿上消防服,戴上消防帽。当穿上消防服时,我终于体会到他们有多么不容易,这衣服太重了!随后,我们又体验了云梯的上升和下降,当站在云梯上的那一刻,我激动极了!感觉云梯越升越高,好像就要钻到云层里了。

这一次参观,我收获满满,既认识了消防器材,又懂得了逃生知识。消防员叔叔们不畏艰险、无私奉献的精神深深打动了我,我长大了也要当一名消防员。

指导老师 陈敏飞

我和我的眼睛

◆406班小记者 孙思雯

我有一双明亮的大眼睛,它让我看见世界的五彩缤纷,让我看见生活的多姿多彩。

我的眼睛邀我遨游在书海中,积累好词好句;我的眼睛带我领略山河的壮观,让我对山河赞叹不已;我的眼睛陪我玩游戏,神奇的眼睛也能展现喜怒哀乐。

我的眼睛带我看四季。春天,我看到了春意盎然的风光。瞧,小草揉了揉惺忪的眼睛开始了新生活;花儿争先恐后地绽放出了美丽的笑脸,好像在比美;河流解冻了,又开始了奔流不息的生活,哗啦啦地唱着歌朝山下流去。夏天,我用明亮的双眼欣赏着出淤泥而不染的荷花,风中送香,使我陶醉其中。夏夜的梦里,我自己就变成了一朵粉红的荷花呢!秋天,我的眼睛带我看硕果累累的庄稼,看农民伯伯们洋溢在脸上喜悦的表情。冬天,雪花从空中络绎不绝地飘落下来,很快就给大地盖上了一层厚厚的被子,小朋友们都聚在一起打雪仗、堆雪人,别提有多高兴了。

眼睛,对我们有多重要可想而知。小朋友们,我们都要爱护好自己的眼睛,看书、写字要姿势端正,要保持距离,不能长时间地看电视、玩电子产品,每天要坚持做几次眼保健操,放松自己的眼睛。现在保护好眼睛,将来眼睛会带我们看更璀璨、更精彩的世界万物!

殊荣

◆305班小记者 雷语晴

我和爸爸、妈妈回老家过年,看到老家的大门上挂着两块牌,一块写着“光荣之家”,另一块写着“共产党员户”。

咦,为什么会有这两块牌子?这两块牌子又有什么用呢?我赶忙跑去问妈妈,“妈妈,门上的‘光荣之家’和‘共产党员户’是什么意思啊?”妈妈告诉我,挂“光荣之家”的牌子是国家对当过兵的家庭的关心和奖励,同时也是给军人的一份殊荣。我又问:“那‘共产党员户’又是什么意思呢?”妈妈自豪地说:“因为我们家有三个党员,挂上这个牌子是一种荣耀,也是一种责任。”

我们要向爷爷他们学习,学习像他们那样老老实实做人,踏踏实实做事。现在我还小,只有不断努力去学习,以后才能像他们那样为祖国做贡献。



虎年拼贴画 106班小记者 张铭灵



一起向未来 104班小记者 周沂芳
指导老师 王爱娜



冬奥会 301班小记者 周欣



冬奥你好 202班小记者 王滢馨